Rézne pOdSJwaa (rozne-podslowa)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.50 s

Napisz program, ktéry: wczyta stowo, obliczy liczbe réznych jego spojnych podciggéw (podstéw) i wypisze
wynik na standardowe wyjscie.
Wejscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty ciag znakow alfabetu angielskiego — stowo do
przeanalizowania.
Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia wypisac nalezy liczbe réznych podstéw wczytanego stowa.

Ograniczenia
Diugos¢ stowa nie przekracza 200 000 znakow.

Przyktad

Input Output
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